o011 4 miEe  IRE) - HEER HIES 18 12 e
HYHE: MHEE 792 14EMI- 11, 17, 24, 30, 32, 37-38, 24E3CI, I, 11T, # 1, 11, III

3

L) (RS KM (0, L) TR SNEHOEBIEE L 5. Wl 1. B s TOROBHADEE u(t, )
S THoTEE, UTOMICEARE Y, HL, BOBHET &L, BEES YA o 0—K%
BREESREET 2.,

1) BH (2,2 + Az) DROBRIM HERD, ZOBEOEHHERD S u(t,z) DR S K

FEA
u T o
2~ o ox?
2HEELZIG,
2) WEHBARAOEEIREEL u(t,z) = Asin(kz + ¢)cos(wt +6) LBV L E kL w DAL
TERAEZRD B,

3) z = 0 TREIEN. x_LfEmﬁwﬁﬁ%ﬁuuoy4m23 o%ﬁttagw dEED
D) 2EZRD LI\, r \ = €

4) TOLE, %Eﬁ#&?wgﬁﬁ@%3OI?L&éw
2. (WHAZRMEL 7—V 2 00ff) R -L <z < L CEBRI N f(z) %

o0 o0
flz) = 1CLO + z an cos(kpz) + Z by, sin{kpx)

2
n=1 mi=i

L7 -V LB, 7 BRI

iR R

gy == —-/ dz f(x) cos(knx) =1k 1,
de i
1 L

b, = ~/ dz f(z) sin(kpx) n=12,..
L - )

TEZ5N%, WHMOEESNIRE 2L DEOWHRMAZK 1 D & I 105X ROKDEE DR
27—V IBBOMTRO LS, HL, BORNE T, BURSLLDOHBEEZ &L, &
BRIDEEL T2 LT3, BETHNL, ROFNEBRIOLAZH LI

o) — sin(kz)

-d | x=L
_a‘r o v
x=0 .

B 1: KOMEASRE:

/d.m: sin(kz) = ——cos(ka:)




